



MLKJ ICE Platinum edition объединяет 3 длины волны лазера в одном инновационном наконечнике, одновременно воздействуя на различную глубину тканей, а также на анатомические структуры внутри волосяного фолликула.



Комбинируя уровни поглощения и проникновения трех различных длин волн, а также зону обработки, комфорт и низкие эксплуатационные расходы диодного лазера, достигается самая безопасная и комплексная процедура удаления волос, доступная сегодня.

3 комбинированные длины волн, охватывающие оптимальный спектр лечения
Практически безболезненно
Доказанная безопасность
Все типы кожи, даже загорелая



АЛЕКС 755 нм Длина волны:

Идеально подходит для широкого спектра типов и цветов волос, особенно для светлых и тонких волос. Обеспечивает мощное поглощение энергии хромофором меланина.

Воздействует на выпуклость волосяного фолликула с более поверхностным проникновением. Особенно эффективен для волос в таких областях, как брови и верхняя губа.

СКОРОСТЬ 808 нм

Классическая длина волны лазерной эпиляции (810 нм). Обеспечивает глубокое проникновение в волосяной фолликул с высокой средней силой.

Большой размер пятна 3,5 см обеспечивает быстрое лечение. Умеренно поглощает меланин, что делает его безопасным для более темных типов кожи.

Воздействует на выпуклость и луковицу волосяного фолликула. Идеально подходит для обработки таких участков, как руки, ноги, щеки и борода.

ДИОДНЫЙ ЛАЗЕР YAG 1064 для темной кожи:

Использует диодный лазер на основе длины волны ND:YAG. Умеренно поглощает энергию хромофора меланина, подходит для более темных тонов кожи.

Оптимальный выбор для пациентов с темным оттенком кожи.



Быстро и эффективно

Комбинация этих длин волн диодного лазера обеспечивает комплексное и эффективное решение для удаления волос различных типов волос и оттенков кожи, обеспечивая оптимальные результаты и безопасность для всех пациентов.

Благодаря более крупной конструкции лазерной головки эти современные машины могут покрывать большую площадь поверхности, что делает процесс удаления волос до 40% быстрее,

чем традиционные системы.

Эта экономящая время функция выгодна как клиентам, так и практикующим специалистам, позволяя более эффективно планировать и ускорять сеансы.



Охлаждение аппарата для диодной лазерной эпиляции 755 808 1064

* Включите машину, немедленно охладите, немедленно удалите волосы

* хорошее охлаждение, длительный срок службы ручки

* настоящий ледяной безболезненный эффект удаления волос

TEC/Compressor — это передовая технология, которая непрерывно охлаждает кожу и обеспечивает контролируемую температуру на протяжении всего лечения. Листы TEC на ручке минимизируют риски для кожи, сохраняя при этом тепло. Температура остается контролируемой и постоянной, что способствует повышению эффективности диода. Теперь пациенты могут наслаждаться совершенно безболезненными, прохладными и комфортными ощущениями на протяжении всего сеанса.

Размер пятна 12*20 мм или 12*35 мм подходит для удаления волос на всех участках.

3-5 сеансов — пожизненный результат удаления волос, удаление волос навсегда.

* Безопасно, быстро, **Безболезненный, постоянный**

* Удаление волос для любой кожи и волос.

* Никаких простоев

* Никаких побочных эффектов



Before and After

We help you
Goodbye to the embarrassment



Before

After



Before

After



Before

After



Before

After

Можно использовать в сочетании с насадкой для лечения волос в носу!

Для удаления волос с мелких частей, таких как пальцы, уши, волосы в носу и т. д.



* 14-дюймовый сенсорный экран, настраиваемый

* Для мужчин и женщин, 6 стилей кожи на выбор

* Простота в эксплуатации, предоставление оперативных навыков и обучающих услуг.

*Бесплатный логотип и язык можно настроить на экране.

FDA, CE, ISO13485, и мы всегда ищем новые инновационные идеи, чтобы предлагать нашим партнерам и клиентам более надежные продукты.

[Свяжитесь с нами сейчас!](#)